

# Čína vypouští dva nové torpédoborce typu 052D: média

 [globaltimes.cn/page/202303/1287149.shtml](http://globaltimes.cn/page/202303/1287149.shtml)

## ČÍNA / VOJENSKÁ

Čína uvádí na trh dva nové torpédoborce typu 052D: média

Podle

Liu Xuanzun

Zveřejněno: 12.03.2023 20:49

- 
- 
- 
- 



Torpédoborec s řízenými střelami Taiyuan (Trup 131) připojený k flotile torpédoborců s námořnictvem pod velitelstvím východního divadla v CHKO během realistického cvičení bojového výcviku na začátku listopadu 2021. Foto: China Military

Čína v pátek údajně vypustila dva nové torpédoborce s řízenou střelou typu 052D v Dalianu v severovýchodní čínské provincii Liaoning, což podle analytiků přispěje k cíli námořnictva Čínské lidové osvobozené armády (PLA) stát se námořnictvem modré vody.

Dvě válečné lodě, pravděpodobně 27. a 28. typ 052D objednané celkově námořnictvem PLA, byly vypuštěny z loděnice Dalian se třemi dalšími trupy stejného typu, které jsou stále ve výstavbě, uvedl zpravodajský web Wenweipo.com.

Tato nová várka torpédoborců typu 052D by mohla obdržet zásadní vylepšení svých radarových systémů, uvedl web Wenweipo.com.

V srpnu 2022 zahraniční média uvedla, že loděnice Dalian a loděnice Jiangnan Changxing se sídlem v Šanghaji obnovily sériovou výrobu torpédoborce Type 052D poté, co 25 plavidel stejné třídy vstoupilo do služby u námořnictva PLA.

Wei Dongxu, vojenský expert z Pekingu, řekl Global Times, že typ 052D se ukázal jako spolehlivý torpédoborec s vyspělými technologiemi, takže je dobrou volbou pro sériovou výrobu.

Podle veřejně dostupných zpráv je typ 052D vybaven pokročilým aktivním elektronicky skenovaným polem (AESA) radarovým systémem nazývaným „Chinese Aegis“ a vertikálním odpalovacím systémem střel s 64 buňkami, který je schopen odpalovat munici včetně raket země-vzduch a protilodní střely.

Je normální, že během sériové výroby určitého typu válečné lodi mohly novější trupy dostávat modernizace kvůli technologickému pokroku a požadavkům uživatelů, řekl v neděli Global Times jiný čínský vojenský expert a požádal o anonymitu.

Některé předchozí Type 052D již byly postaveny s novými anti-stealth radary, rozšířenými letovými palubami vrtulníků a modernizovanými pohonnými systémy, mimo jiné ve srovnání s původními loděmi , uvedla média.

Pokračující výroba typu 052D ukazuje, že námořnictvo PLA je spokojeno s jeho výkonem a potřebuje více těchto lodí, aby vybudovalo své schopnosti na dálku a chránilo suverenitu, bezpečnost a rozvojové zájmy země, uvedli analytici.